

ПРОТОКОЛ № 1
засідання Конкурсного комітету обласного конкурсу міні-проектів
розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє»

м. Харків,
вул. Сумська, 64, Будинок рад,
1-й поверх, каб.24

12 серпня 2019 року
15:00

Всього членів Конкурсного комітету – 18.
Присутні на засіданні – 10.
Відсутні – 8.

Присутні: Чернов С.І. – голова Конкурсного комітету;
Коваленко В.М. – заступник голови Конкурсного комітету;
Немикіна Л.П. – заступник голови Конкурсного комітету.
Члени Конкурсного комітету: Донський О.М., Клименко С.В., Колінько М.В.,
Кулик О.Г., Русецький А.А., Тітов М.І., Цимбалов С.О.

Відсутні: Скоробагач В.І., Гасан Л.М., Гусаров О.С., Кисіль В.В., Мураєва В.О.,
Стронов А.О. Шамаєва О.Я., Юрченко Е.П.

Запрошені: Мороз О.В. – начальник відділу розвитку територіальних громад,
інвестицій та проектного менеджменту виконавчого апарату обласної ради.

Головує на засіданні Конкурсного комітету – Чернов С.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про хід реалізації мініпроектів–переможців обласного конкурсу розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє».
2. Про розгляд звернень, що надійшли до Конкурсного комітету від голів районних рад.

Чернов Сергій Іванович проінформував про Порядок денний засідання Конкурсного комітету, запропонував його затвердити .

ВИРШИЛИ:

1. Затвердити порядок денний засідання Конкурсного комітету.

Голосували:

«за» - 10;

«проти» - немає;

«утримались» - немає.

По першому питанню: Про хід реалізації мініпроектів–переможців обласного конкурсу мініпроектів розвитку територіальних громад «Разом в майбутнє» станом на 01 серпня 2019 року.

ІНФОРМУЄ:

Кулик Олена Григорівна, яка доповіла, що у 2019 році реалізується 299 мініпроектів–переможців обласного конкурсу «Разом в майбутнє» на загальну суму 80,5 млн грн, в тому числі співфінансування з обласного бюджету 40,0 млн гривень.

На підставі «Звіту щодо реалізації мініпроектів обласного конкурсу розвитку територіальних громад "Разом в майбутнє"», який було надано усіма виконавцями проектів встановлено, що:

- 36 мініпроектів завершили реалізацію, виконавцям вручені відповідні Сертифікати;

- 133 мініпроекти мають стадію виконання від 50 до 95%, їх завершення планується у серпні-вересні п.р.;

- 71 мініпроектів від 30 до 50% в динаміці;

- 57 мініпроектів на стадії до 30% готовності.

- по 2 мініпроектам взагалі не розпочата реалізація, це: «Дитячий майданчик і дзвін голосів – це акварель усіх кольорів» (придбання спортивно-ігрового майданчику для Мартівського ДНЗ Печенізького району, бюджет проекту 299 990 грн., в тому числі співфінансування з обласного бюджету 149 995 гривень) та проект Зачепилівської ОТГ (ініціатор) в рамках співробітництва територіальних громад «Без історії немає майбутнього (Облаштування та благоустрій алеї Пам'яті) – II черга», бюджет проекту 1 499 100 грн., в тому числі співфінансування з обласного бюджету 749 550 гривень).

Звернула увагу членів Конкурсного комітету, що відповідно до п.6.10 Положення про порядок проведення обласного конкурсу, затвердженого рішенням обласної ради від 07 грудня 2017 року № 579-VII (зі змінами) «Якщо переможці Конкурсу відмовились від реалізації міні-проектів або упродовж двох місяців після оприлюднення Конкурсним комітетом результатів Конкурсу не розпочали реалізацію міні-проектів, то кошти обласного бюджету, передбачені на співфінансування даних міні-проектів, відповідно до рішення Конкурсного комітету, перерозподіляються додатково Конкурсантам (замість тих, що вибули), на основі раніше поданих заявок та результатів оцінювання.».

Також проінформувала, що до Конкурсного комітету звернулася Дворічанська районна рада з проханням відізвати субвенцію в сумі 146 500 гривень, яка була надана на реалізацію мініпроекта «Створення комплексу спортивно-розважальних послуг для активного оздоровлення та відпочинку, як інфраструктури туристсько-краєзнавчої бази "Стежками Іллі Мечникова" у зв'язку з об'єктивними причинами неможливості виконати проект у цьому році (лист додається).

Члени Конкурсного комітету обговорили зазначене питання.

ВИРІШИЛИ:

1. Зважаючи на п.6.10 Положення про порядок проведення обласного конкурсу, затвердженого рішенням обласної ради від 07 грудня 2017 року № 579-VII (зі змінами), відізвати субвенції з районного бюджету Печенізької районної ради, яка була надана для реалізації мініпроекту «Дитячий майданчик і дзвін голосів – це акварель усіх кольорів» в сумі 149 995 гривень та Зачепилівської ОТГ на мініпроект «Без історії немає майбутнього (Облаштування та благоустрій алеї Пам'яті) – II черга» у сумі 749 550 гривень.

2. Відізвати субвенцію з районного бюджету Дворічанської районної ради, яка була надана на реалізацію мініпроекту «Створення комплексу спортивно-розважальних послуг для активного оздоровлення та відпочинку, як інфраструктури туристсько-краєзнавчої бази "Стежками Іллі Мечникова" у сумі 146 500 гривень.

3. Начальнику управління з питань місцевого самоврядування, розвитку громад та міжнародних зв'язків (Кулик О.Г.) на підставі рейтингового списку надати Конкурсному комітету перелік мініпроектів, які можуть бути додатково

визначені переможцями конкурсу 2019 році. При цьому отримати від місцевих рад підтвердження їх фінансової спроможності виділити кошти місцевих бюджетів та завершити реалізацію проєктів до 1 грудня цього року

Голосували:

«за» – 10;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

По другому питанню: Про розгляд звернень, що надійшли до Конкурсного комітету від голів районних рад.

ІНФОРМУЄ:

Мороз О.В., проінформувала що до Конкурсного комітету надійшли листи від до Близнюківської, Ізюмської та Харківської районних рад з прохання розглянути питання внесення змін у заходи та кошториси мініпроєктів-переможців цьогорічного обласного конкурсу «Разом в майбутнє». Проінформувала, що зміни вносяться в межах загального бюджету проєкту і не потребують додаткових коштів або часу на їх реалізацію. Обґрунтувала необхідність внесення змін відповідно до надісланих листів (додаються). Запропонувала підтримати пропозицію в межах обсягу бюджетів по відповідним проєктам.

Члени Конкурсного комітету обговорили зазначене питання та підтримали пропозицію.

ВИРШИЛИ:

1. Погодити запропоновані районними радами зміни у мініпроєктах: «Вічна пам'ять загиблим, вічна шана живим» (Близнюківська районна рада); «Створення умов для розвитку спортивних та творчих здібностей дітей Куньєвського НВК під час ігрової діяльності» та «Здорове та правильне харчування – запорука здоров'я дитини» (Ізюмська районна рада); «Майстерня професій» (Харківська районна рада).

Голосували:

«за» – 10;

«проти» – немає;

«утримались» – немає.

Голова Конкурсного комітету

Чернов С.І.

Секретар Конкурсного комітету

Кулик О.Г.

Члени Конкурсного комітету:

Коваленко В.М.,

Колінько М.В.,

Немякіна Л.П.,

Русецький А.А.,

Донський О.М.

Гітов М.І.,

Клименко С.В.,

Цимбалов С.О.